

各位家長：

茲因教育局早前已宣佈全港學校延長停課期以防「新型冠狀病毒」疫情擴散，且未能於現階段訂定確實的復課日期，本校於停課期間的全校性活動及下學期評估安排如下，請家長垂注：

1. 家長日

原訂於 25-04-2020(六)舉行的家長日將會取消，上學期成績表將於復課後安排派發。

2. 「同根同心」內地交流計劃

原訂於 28-04-2020(二)及 29-04-2020(三)舉行的五年級「同根同心」境外學習活動將會取消。

3. 教育營

因教育營營地鯉魚門渡假村現被用作防疫隔離營，故原訂於 13-05-2020(三)至 15-05-2020(五)舉行的六年級教育營將會取消。

4. 下學期評估

由於停課期一再延長，加上本校部份同學仍在內地，未能參與實時「遠程教室」網上學習活動，因此，本校未能按原定計劃於復課後進行下學期評估一。各級常識科專題研習的內容及進行形式亦會作調適。

如於五月初復課，而教育局亦宣佈了五年級呈分試的安排，則本校會視乎上課天的教學日數，訂定合適的評估範圍，並將下學期評估一及評估二合併為一次評估，於六月中、下旬進行，並會適時通知家長及同學。本校建議家長於復活節假期期間為子女安排勞逸結合的生活，一方面督促同學認真做妥及重溫本校於 03-02-2020(一)至 09-04-2020(四)發放的自學安排，並妥善完成 10-04-2020(五)至 20-04-2020(一)的假期功課及學習任務，保持積極的學習態度，另一方面協助子女發展有益身心的興趣，例如恆常閱讀及進行合適的伸展運動等。

如於五月下旬或其後時間才能復課，又或未能於本學年復課，則本校會視乎實際情況及配合教育局宣佈的五年級呈分試安排，制定合適及可行的教學及評估措施，包括考慮延遲放暑假等，盡量支援同學的學習。

由於疫情現在全球迅速擴散，為大家的健康及安全著想，教育局及本校辦學團體均呼籲學校員生如無必要，於停課及復活節假期期間暫勿離港，特別應該避免前往疫區。另請家長留意政府現時實施的出入境及強制隔離措施，正按防疫需要不斷更新，如同學因離境而未能於短時間內回港或須強制隔離，會在一定程度上影響其學習及完成本校安排的自學任務，另也有機會影響同學於學校復課後的上學。另如前述，由於停課期延長，為同學的學習需要，本校須考慮延遲放暑假等安排，故請家長計劃是否安排同學於暑假期間離境或外遊須特別注意。

上述事項，敬祈留意。請各位家長繼續密切留意教育局的宣佈及本校透過 eClass 及學校網頁發放的訊息，並請於明天 08-04-2020(三)簽妥下面 eClass 電子通告，多謝合作。

主佑平安。

07-04-2020